

五丙 周灝

《睹物思人》

當我一看到這木製小船，就會想起我和梓樂的一件往事。

二年級的某一天，我和梓樂一同參加了視藝興趣班。老師教我們製作木製小船，她苦口婆心地叮囑我們說：「同學們要小心，不可以弄破別人的小木船喔！」

我和梓樂很快便製作好小木船了。經對方同意後，我們交換了小木船來觀賞。

正當我們看得正高興時，梓樂不小心被書包絆倒，「連人帶船」摔了個四腳朝天，而我的木製小船則被摔得粉碎。

眼看我的心血化為烏有，我頓時勃然大怒，對梓樂破口大罵說：「你是不是不想活了？竟敢弄破我的小船！」說罷，我便撿起散落一地的碎片，氣沖沖地走了。梓樂則目瞪口呆地望着我，淚水不停在眼眶內打滾，不敢張聲。那天，我魂不守舍，整天只想着這件令我氣憤不平的事。

自此之後，我再沒有跟梓樂談天了。我矛盾不已，心中反覆思量我們之間的關係。後來，我聽聞他因搬家而要轉校了，他在搬家前特意送我一艘小木船，可是我仍然沒有勇氣藉此機會向他道歉。他離開後，我握着他所製的小木船不斷哭泣，哭得整個課室都淹沒了。

直到今天，我仍然很後悔沒有和他重修舊好，他的離開讓我學會「珍惜眼前人」這個道理。如果命運可以重來的話，我定要阻止這件事發生。我緊握着小木船，默默撥下梓樂的電話號碼……